



Между сотрудниками регионального СКР и ветеранами следствия прошел футбольный турнир, приуроченный к празднованию Дня защитника Отечества (ФОТО)



Следственным управлением Следственного комитета России по Тверской области во взаимодействии с общественной организацией ветеранов следствия «Союз» регулярно проводятся спортивно-оздоровительные мероприятия.

Так, 17 февраля 2017 года, прошла встреча по футболу между сотрудниками регионального СКР и ветеранами следствия, которая была приурочена к празднованию Дня защитника Отечества.

Футболисты продемонстрировали высокий класс игры. Спортивная удача попеременно сопутствовала то одной, то другой команде. В результате упорной борьбы победу одержала команда ветеранов следствия с минимальным преимуществом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По окончании встречи спортсмены обменялись сувенирами и поблагодарили друг друга за честную, напряженную игру.

Группы поддержки азартно болели за свои команды, создавая атмосферу праздника спорта.

Изображения



18 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1102323>